



В Воронеже следователем СК возбуждено уголовное дело по факту травмирования двух пожилых граждан в общественном транспорте



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки по сообщению, опубликованному в СМИ, возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ, по факту ненадлежащего оказания услуг по перевозке граждан, в результате которых 16 апреля 2024 года в Ленинском районе города Воронежа двое пассажиров общественного транспорта: 71-летний мужчина и 75-летняя женщина при резком торможении автобуса упали, получив телесные повреждения, вследствие чего доставлены в медицинское учреждение для оказания необходимой помощи.

В настоящее время по уголовному делу выполняются следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

и закрепление доказательственной базы – рассказал руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Воронежа регионального следственного управления СК России Матвеев Артем.

19 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1876790>